
 

 
 

   

 

    

                                    Gradsko vijeće 

            Odbor za mjesnu samoupravu 

 

KLASA: 021-05/21-01/34 

URBROJ: 2170-12-01/01-22-7 

Opatija, 26. rujna 2022. 

 

Z A P I S N I K  

sa 6. SJEDNICE ODBORA  

 

Mjesto: Grad Opatija   Početak:      17,00  sati 

Datum: 26. rujna 2022. godine Završetak:      19,30  sati 

     Prisutni: Članovi Odbora: Igor Matković, David Perišić, Andrej Filčić, Zdenko Sušanj, Rajko 

Ukić, Matej Blažić, Katarina Srdoč 

Ostali sudionici: Suzi Žiganto (podnositeljica prigovora za točku 5. dnevnog reda 

sjednice) 

Na galeriji: tijekom sjednice prisutna 3 građana 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice Odbora za mjesnu samoupravu 

2. Očitovanje o pristiglom prijedlogu na Javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću  

    preimenovanja Varljenske ceste u Ulicu Ivana Brozine Slovana 

3. Mišljenje Odbora na peticiju građana MO Tošina 

4. Praćenje rada tijela mjesne samouprave 

5. Prigovori građana sa objašnjenjem MO tijela javne vlasti 

6. Razno 

  
 

Glasovanje o dnevnom redu 

ZA 7 

PROTIV ------- 

SUZDRŽANI ------- 

TOČKA 1. 

SUDIONICI U 

RASPRAVI 

 

------- 

    

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

    

     G R A D   O P A T I J A 
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KRATKI 

SAŽETAK 

RASPRAVE 

 

PRIJEDLOG 

ZAKLJUČKA 
Predlaže se usvajanje zapisnika sa 5. sjednice Odbora za mjesnu samoupravu. 

GLASOVANJE 

ZA 7 

PROTIV ------ 

SUZDRŽAN ------ 

TOČKA 2. 

SUDIONICI U 

RASPRAVI 
Matković, Blažić 

KRATKI 

SAŽETAK 

RASPRAVE 

Predsjednik Matković ukratko pojašnjava da je u razdoblju od 01. srpnja do 30. srpnja 

2022. godine bilo otvoreno Javno savjetovanje vezano za Nacrt prijedloga Odluke o 

preimenovanju Varljenske ceste u Opatiji u Ulicu Ivana Brozine Slovana te da su svi 

zainteresirani građani za razdoblje trajanja savjetovanja mogli dostaviti svoje 

prijedloge, ideje i sugestije na tu temu. Pristiglo je samo jedno očitovanje, g. Saše 

Ilijaša iz Opatije, u kojem se isti protivi prijedlogu o preimenovanju ulice Varljenska 

cesta u Ulicu Ivana Brozine Slovana.  

Predsjednik Matković u bitnom navodi sljedeće: ime ulice mijenja se temeljem 

zahtjeva MO Kosovo. Odbor za mjesnu samoupravu kao ovlašteni predlagač ne 

raspravlja o povijesti. 

Pitanje kome što pada na pamet nije predmet rasprave. U Republici Hrvatskoj na snazi 

su zakoni koje su svi građani dužni poštivati i u okviru tih zakona molimo građane da 

ih poštuju. 

Troškova za građane će vjerojatno biti, pa ovaj Odbor za mjesnu samoupravu može 

uputiti zahtjev Gradu da isti u ovoj specifičnoj situaciji participira u predmetnim 

troškovima u cijelom iznosu ili barem djelomično. 

U konkretnom slučaju zahtjev za promjenu imena ulice uputio je MO Kosovo. 

Većina stanovnika Varljenske ceste imala je priliku sudjelovati u procesu putem svojih 

mjesnih odbora. Također, važno je napomenuti da je Prijedlog Odluke proizašao upravo 

iz prijedloga mjesnih odbora putem kojih građani neposredno sudjeluju u odlučivanju 

o lokalnim pitanjima i putem raspisanog Javnog savjetovanja. 

Tvrdnje da se izražavanjem mišljenja neće ništa postići su u potpunosti neutemeljene i 

prijedlog bi trebalo odbiti. 

 

PRIJEDLOG 

ZAKLJUČKA 

Predsjednik Matković predlaže da se dostavljeni prijedlog g. Saše Ilijaša sa održanog 

Javnog savjetovanja odbije. 

GLASOVANJE 

ZA 7 

PROTIV ----- 

SUZDRŽAN ----- 

TOČKA 3. 

SUDIONICI U 

RASPRAVI 
Matković, Filčić, Sušanj, Blažić, Perišić 

KRATKI 

SAŽETAK 

RASPRAVE 

Predsjednik Matković navodi da je predsjednica Gradskog vijeća, gđa Neva Slani, 

dostavila ovom Odboru peticiju građana MO Tošina u kojoj se oni protive prodaji i 

otuđenju zelene površine na k.č.256/1 k.o Volosko. Predsjednik smatra da bi ovu 

peticiju trebalo podržati prvenstveno iz razloga što je peticiju u vrlo kratkom 
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vremenskom roku potpisalo 218 mještana a ta brojka dovoljno govori o 

zainteresiranosti mještana. Na prošlim izborima za MO Tošina od 845  upisanih glasača 

pristupilo je 119 mještana. Iz ovih brojki može se zaključiti da je tema važna za građane 

i da je potrebno da Gradsko vijeće još jednom preispita svoju odluku. 

Nadalje, potrebno zaustaviti daljnju betonizaciju odnosno devastaciju Opatije. Upravo 

ovim načinom prodaje i pretvaranjem zelene površine u objekt, mještani mjesnog 

odbora gube svaku mogućnost da se navedena površina iskoristi za neku opću korist, 

kako za mještane MO Tošina, tako i za sve građane Opatije.  

Član Filčić navodi kako bi ipak Vijeća mjesnih odbora trebala biti proaktivnija i pratiti 

što je na dnevnom redu sjednica Gradskog vijeća kako bi se na vrijeme mogle 

pripremiti i poduzeti eventualne preventivne radnje. U ovom konkretnom slučaju, 

VMO Tošina, da je pratio objavljeni dnevni red sjednice Gradskog vijeća koji se uredno 

objavljuje sedam do deset dana prije sjednice, mogao je i do održavanja same sjednice 

već pokrenuti peticiju te barem uputiti gradskim službama i Gradskom vijeću 

dopis/primjedbu kako bi se predmetna točka dnevnog reda potencijalno maknula s 

dnevnog reda do utvrđivanja daljnjih činjenica oko prodaje terena i konzultacija s 

MO/VMO Tošina. U trenutku kada je odluka već izglasana na Gradskom vijeću, 

mogućnosti izmjena se znatno suzuju u odnosu na slučaj da je VMO Tošina reagirao 

prije sjednice. 

 

PRIJEDLOG 

ZAKLJUČKA 

Član Sušanj predlaže da Odbor podrži peticiju građana MO Tošine kako bi se u 

budućnosti zaustavila daljnja betonizacija i devastacija grada te da gradonačelnik i 

Gradsko vijeće do daljnjega odustanu od prodaje predmetnog zemljišta. Nadalje, 

predlaže da ubuduće gradska uprava prilikom razmatranja prodaje nekog gradskog 

zemljišta, obvezno prethodno zatraži očitovanje konkretnog mjesnog odbora na čijem 

se teritoriju nalazi zemljište koje se želi prodati. 

GLASOVANJE  

ZA 6 

PROTIV ----- 

SUZDRŽAN 1 

 

TOČKA 4. 

SUDIONICI U 

RASPRAVI 
Matković, Blažić, Filčić, Perišić, Sušanj, Žiganto 

KRATKI 

SAŽETAK 

RASPRAVE 

Predsjednik Matković ukratko se osvrnuo na rad Odbora za mjesnu samoupravu u 

posljednjih godinu dana njegova postojanja, ustvrdivši da smatra da svojim 

djelovanjem ovaj Odbor nije pokazao dovoljne učinke te nije postigao očekivani 

napredak u radu mjesne samouprave već da mjesna samouprava čak pokazuje trend 

nazadovanja. 

Slijedom navedenog, a s obzirom na izglasane odluke i upozorenja Odbora za mjesnu 

samoupravu za potrebom izrade pravilnika rada Vijeća mjesnih odbora a sve u svrhu 

kako se građanima ne bi ne donošenjem odnosno dugoročnim otezanjem donošenja 

pravilnika i promjene statuta Grada Opatije otežalo ili onemogućilo ostvarivanje prava 

iz članka 57. Zakona o lokalnoj samoupravi, ovaj Odbor predlaže slijedeće: 

1. Predlaže se da Grad zabrani sazivanje i održavanje sjednica Vijeća mjesnih odbora 

telefonskim putem i putem raznih društvenih mreža. 

2. Predlaže se održavanje sjednica Vijeća mjesnih odbora uz obvezno prethodno 

objavljivanje poziva za sjednicu na internetskim stranicama Grada, prostorijama MO i 

mjestu gdje se vrše okupljanja građana – trgovi, dućani, boćališta i razna druga mjesta 

okupljanja. 



  Str. 4 od 6 

 

3. Predlaže se korištenje isključivo onih pojmovnih opisa koji su navedeni u Odluci 

Gradskog vijeća i Zakonu o pravu na pristup informacijama i koji služe kao dokaz 

prisutnosti članova Vijeća mjesnog odbora sjednicama. Po Zakonu o pravu na pristup 

informacijama i Odluci GV obvezna je upotreba riječi „zapisnik“. 

4. Predlaže se vođenje zapisnika isključivo prema uputama Ministarstva pravosuđa. 

Zapisnik sadržava: dnevni red, redni broj sjednice, prisutni/odsutni, zaključak, rezultati 

glasovanja, početak i završetak sjednice. 

5. Predlaže se poduzimanje svih dozvoljenih i mogućih mjera od svih sudionika koje 

mogu rezultirati većom neposrednom prisutnošću članova Mjesnog odbora građana u 

odlučivanju. 

6. Predlaže se da Grad obavijesti Vijeća mjesnih odbora da se bilo kakve suglasnosti 

mogu izdavati isključivo na sjednicama VMO koje su uredno sazvane, na kojima je o 

dotičnim prijedlozima provedena rasprava i o kojima postoji zapisnik. Izvršna, 

predstavnička vlast i Upravni odjeli ne bi trebali uzimati u razmatranje dokumente 

Vijeća mjesnih odbora koji nisu doneseni temeljem odredbi Zakona o lokalnoj 

samoupravi, Zakona o pravu na pristup informacijama i drugih zakona. 

7. Predlaže se, sukladno članku 57. Zakona o lokalnoj samoupravi, u najkraćem 

mogućem roku donošenje odluke o određivanju sjedišta Mjesnih odbora koja nemaju 

svoje službeno sjedište. 

8. O izglasanom prijedlogu obavijestiti Izvršnu, predstavničku vlast, upravne odjele 

kao i sve članove Mjesne samouprave. 

Nakon kratke rasprave, član Filčić sumirao je sve gore navedene prijedloge i mišljenja 

u jedan prijedlog. 

 

PRIJEDLOG 

ZAKLJUČKA 

Član Filčić predlaže da Grad izradi upute o djelovanju i postupanju Vijeća mjesnih 

odbora kojima bi bili obuhvaćeni svi gore navedeni prijedlozi Odbora te da, u sklopu 

predmetnih uputa, izradi obrazac zapisnika kojeg bi sva Vijeća mjesnih odbora morala 

ispunjavati u istovjetnoj formi. Ukoliko predmetni zapisnici ne bi bili dostavljeni u 

zadanoj formi, isti se ne bi smatrali valjanim odnosno vraćali bi se na doradu. Isto tako, 

Grad treba Vijećima mjesnih odbora predložiti Poslovnik o radu koji bi oni, u slučaju 

potrebe, modificirali i tada usvojili. Isto tako, Vijeća mjesnih odbora trebala bi 

dostavljati Gradu kvartalna ili polugodišnja izvješća o svom radu, čime bi se osiguralo 

(koliko-toliko) redovno održavanje sjednica te bi bio vidljiv efektivan rad tih tijela. 

Predsjednik Matković, uz gore navedeno, predlaže i to da gradska uprava obvezno 

organizira i provede odgovarajuću edukaciju za sve članove Vijeća mjesnih odbora i to 

u roku naredna 2 mjeseca. 

GLASOVANJE 

ZA 7 

PROTIV ----- 

SUZDRŽAN ----- 

TOČKA 5. 

SUDIONICI U 

RASPRAVI 
Matković, Perišić, Blažić 

KRATKI 

SAŽETAK 

RASPRAVE 

Prije početka rješavanja dostavljenih prigovora stranaka točke 5. dnevnog reda, 

predsjednik Matković osvrnuo se na predmet koji je već obrađen na prošloj sjednici 

Odbora, a pritužba se ponovo javlja i na ovoj sjednici – problem podjele kompostera 

na području MO Centar I. 

Predsjednik ističe da se ovaj problem vuče već duže vrijeme i da bi građani svakako 

trebali biti upoznati sa kriterijima podjele kompostera, tko ih je dobio, koliko i kada te 

apelira na stručne službe Grada da riješe predmetni slučaj u najkraćem mogućem roku, 
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sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama. 

 

AD1.) Prigovor – Suzi Žiganto 

Predsjednik Matković pročitao je dostavljeni prigovor gđe Suzi Žiganto i zamolio istu 

da se još jednom očituje o svom prigovoru i iznese svoje želje i prijedloge te je gđa 

Žiganto iznijela kratko obrazloženje. 

 

AD2.) Prigovor – Aleksandar Alobić 

Predsjednik Matković pročitao je dostavljene prigovore g. Aleksandra Alobića. 

Napomenuo je da je jedna od točaka već obrađena na jednoj od prošlih sjednica 

(problem podjele kompostera) te da je materijal proslijeđen gradonačelniku na daljnje 

postupanje. Što se tiče ostalih pritužbi koje navodi g. Alobić u svom dopisu, i one će 

biti dostavljene gradonačelniku na postupanje. 

 

AD3.) Prigovor – Milutin Babić 

Predsjednik Matković navodi da je g. Milutin Babić dostavio samo fotokopije 3 

zapisnika sa održanih sjednica Vijeća mjesnih odbora, da iz priloženog nije uopće 

vidljiv ikakav prigovor, primjedba, prijedlog i slično te da Odbor o ovom predmetu ne 

može uopće raspravljati niti donositi bilo kakve odluke. 

 

PRIJEDLOG 

ZAKLJUČKA 

AD1.) Predsjednik Matković predlaže da se pritužbu gđe Žiganto proslijedi 

gradonačelniku kao statutarno nadležnom po materiji zakonitosti rada Vijeća mjesnog 

odbora Poljane tako da on postupi po istome. 

 

AD2.) Predsjednik Matković predlaže da se o predmetnim prigovorima više ne 

raspravlja, budući da za njihovo daljnje rješavanje više nije nadležan ovaj Odbor već 

gradonačelnik. 

 

AD3.) Odbor zaključuje da u ovom slučaju uopće ne postoji prigovor te da stoga nije 

potrebno glasovati o predmetu.  

GLASOVANJE 

AD1.  

ZA 
6  (napomena: u trenutku glasovanja član Sušanj nije  

    prisutan u vijećnici) 

PROTIV ------ 

SUZDRŽAN ------ 

GLASOVANJE 

AD2. 

ZA 
6 (napomena: u trenutku glasovanja član Sušanj nije  

    prisutan u vijećnici) 

PROTIV ------ 

SUZDRŽAN ------ 

 

 

GLASOVANJE 

        AD3. 

(bez glasovanja) 

ZA 
 

PROTIV 
 

SUZDRŽAN 
 

TOČKA 6. 

SUDIONICI U 

RASPRAVI 

-------- 

KRATKI 

SAŽETAK 

Predsjednik Matković se pod ovom točkom („Razno“) osvrnuo na 2 stvari: 

a) „Molim Vas da svim građanima mjesnih odbora navedete da je jedina prava 
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RASPRAVE budućnost u optičkom kabelu; ljudi moraju shvatiti da je to jedina alternativa i da je 

nužno da se svi u što većoj mjeri i u što kraćem roku spoje sa mjesnim odborima i sa 

Gradom upravo optičkim kabelom.“ 

b) „Država kroz zakone, poticaje, zamolbe, sugerira smanjenje lokalne samouprave. 

Stoga predlažite da se smanji broj mjesnih odbora, sada ih je 15 (115 članova), a to je 

previše.“ 

PRIJEDLOG 

ZAKLJUČKA 

-------- 

 

 

GLASOVANJE 

(bez glasovanja)  

ZA                                       

PROTIV                              

SUZDRŽAN                       

Zapisnik sastavio: Ime i prezime Predsjedavajući Odbora 

 Petra Pavić Igor Matković  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


